
Портфоліо викладача  

Боярчук Ольга Іллівна старший викладач кафедри педагогіки, психології та 

менеджменту освіти 

Коло професійних інтересів: розвиток принципів та компетентностей для 

культури демократії; упровадження у практику роботи інноваційних проектів і 

програм у сфері громадянської освіти; удосконалення професійних 

компетентностей фахівців центрів професійного розвитку педагогічних 

працівників, сприяння професійному розвитку педагогічних працівників 

закладів освіти, відповідно до суспільних потреб і викликів, зумовлених 

реалізацією державної політики у сфері освіти України; формування культури 

супервізії в освіті. 

Тематика навчальних занять:  

Цінності для розвитку культури демократії в закладі освіти 

Права людини та дитини: розуміння вертикалі 

Напрямки демократичного розвитку школи: сфери і стандарти демократичних 

змін. Демократичне середовище та врядування 

Тимбілдинг: підвищення згуртованості команди 

Модель компетентностей для культури демократії: наскрізне упровадження 

Участь як передумова демократії (Драбина Харта) 

Формувальне оцінювання – інструмент підтримки і розвитку учнів 

Розвиток дієвого учнівського самоврядування в закладі загальної середньої 

освіти 

Розвиток громадянських компетентностей у дошкільній освіті 

Кооперативне навчання: базові принципи та методи 

Освітні проєкти: розвиток ключових компетентностей 

Застосування зворотного дизайну у проєктуванні навчальної діяльності 

Тренерська діяльність: 

 «Демократична школа: підтримка освітніх реформ в Україні» 

(Всеукраїнська програма освіти для демократичного громадянства 

«Демократична школа») 

 «Формування громадянських компетентностей в Україні». Міжнародний 

швейцарсько-український проект.  

 «Мультикультурне виховання у школі». (Асоціація з міжнародних питань 

(Чеська республіка, Асоціація керівників шкіл України, Інститут 

педагогіки АПН України).  

 «Програма тренерів з підвищення гендерної обізнаності та гендерної 

чутливості вчителів». (Програма розвитку ООН (ПРООН) в Україні, 

Державний інститут сімейної та молодіжної політики за програмою 

підготовки тренерів).  

 Міжнародний проект «Школа як осередок розвитку громади», 

«Міжнародні стандарти якості діяльності громадсько активної школи». 

(Всеукраїнський Фонд «Крок за кроком»).  
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